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SKUPŠTINI AKCIONARA I DIREKTORU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ”PRVI 
PARTIZAN - ALFAPLAST”, UŽICE 
 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Izvršili smo reviziju bilansa stanja Akcionarskog društva "Prvi partizan-Alfaplast" a.d, Užice, 
(u daljem tekstu "Društvo") sa stanjem na dan 31. decembar 2007. godine, odgovarajućeg 
bilansa uspeha i izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan i 
pregled značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, 
primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 
finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i 
korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procena. 

Odgovornost revizora 
Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim 
finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima 
revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu 
usaglašenost sa etičkim principima i planiranje i obavljanje revizije na način koji omogućava 
da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od 
materijalnog značaja. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza 
u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 
rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 
finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u 
datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola 
pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i 
značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja.  

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
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SKUPŠTINI AKCIONARA I DIREKTORU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ”PRVI 
PARTIZAN - ALFAPLAST”, UŽICE 
 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
Mišljenje  
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno stanje imovine, 
kapitala i obaveza Društva na dan 31. decembar 2007. godine, kao i rezultate poslovanja i 
promene na kapitalu, za godinu završenu na taj dan, u skladu sa domaćim računovodstvenim 
propisima.  

  
 
 

Beograd, 30. april 2008. godine 
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BILANS STANJA 

         Na dan 31. decembar 
     (U hiljadama dinara) 

 Napomena 2007. 2006.
AKTIVA    
    
Nekretnine, postrojenja i oprema, neto  15.084  9.092
Dugoročni finansijski plasmani  -  753
Stalna imovina 3.6, 3.7, 4 15.084  9.845
    
Zalihe, neto 3.8, 5 363  347
Potraživanja 3.5, 6 1.949  4.888
Aktivna vremenska razgraničenja 8 18  4
Obrtna imovina  2.330  5.239
    
Ukupna aktiva  17.414  15.084
    
PASIVA    
    
Akcijski kapital  7.932  7.932
Revalorizacione rezerve  7.013  -
Neraspoređeni dobitak  598  136
Gubitak  2.089  2.225
Kapital, neto  9 13.454  5.843
    
Ostale dugoročne obaveze  1.602  5.799
    
Kratkoročne finansijske obaveze  3.11, 11 890  899
Obaveze iz poslovanja 3.12, 12 1.165  1.766
Ostale kratkoročne obaveze 13 303  777
Kratkoročne obaveze  2.358  3.442
    
Ukupna pasiva  17.414  15.084
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BILANS USPEHA 
      

                                                              Za godine koje se završavaju na dan 31. decembar 
(U hiljadama  dinara) 

Napomena 2007. 2006.
    
POSLOVNI PRIHODI    
    
Prihodi od prodaje 3.1, 14 1.781  5.707
Promena vrednosti zaliha učinaka  172  (565)
Ostali poslovni prihodi  1.381  1.212
Ukupno poslovni prihodi  3.334  6.354
    
POSLOVNI RASHODI    
Troškovi materijala 3.2, 15 1.800  1.607
Troškovi zarada, naknada i ostali lični rashodi 3.2, 16 1.040  1.573
Troškovi amortizacije 3.2, 3.7, 4, 17 1.021  554
Ostali poslovni rashodi 3.2, 18 928  901
Ukupno poslovni rashodi  4.789  4.635
    
POSLOVNI DOBITAK/(GUBITAK)  (1.455) 1.719
    
Finansijski prihodi 3.3, 3.4, 19 416  -
Finansijski rashodi 3.3, 3.4, 20 342  3.373
    
Ostali prihodi 21 3.171  2.382
Ostali rashodi 22 1.191  591
    
DOBITAK PRE OPOREZIVANJA  599  137
    
POREZ NA DOBITAK  -  -
   
DOBITAK, neto  599  137
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IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU  
 
 

Za godine koje se završavaju na dan 31. decembar 
(U hiljadama dinara) 

2007. 2006.
   
AKCIJSKI KAPITAL    
   
Stanje na početku i na kraju godine 7.932  7.932

REVALORIZACIONE REZERVE   
   
Stanje na početku godine -  -
Revalorizacija nekretnina, postrojenja i opreme 7.013  -
   
Stanje na kraju godine 7.013  -

NERASPOREĐENI DOBITAK   
   
Stanje na početku godine 136  -
Zaokruženje (1)  (1)
Dobitak tekuće godine 599  137
Ukupna smanjenja - pokriće gubitka (136)  -
   
Stanje na kraju godine 598  136

GUBITAK DO VISINE KAPITALA   
   
Stanje na početku godine 2.225  2.225
Smanjenje - pokriće iz dobitka (136)  -
   
Stanje na kraju godine 2.089  2.225

SVEGA KAPITAL, neto 13.454  5.843
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NAPOMENE UZ FINANSIJKE IZVEŠTAJE 
                                                                        ”PRVI PARTIZAN - ALFAPLAST” A.D, UŽICE   

                                                                                                     
 
1. OSNIVANJE I DELATNOST 
 
Akcionarsko društvo "Prvi partizan-Alfaplast" a.d, Užice (u daljem tekstu "Društvo") sa sedištem 
u ulici Miloša Obrenovića 2, postoji više od trideset godina. Na dan 5. aprila 2005. godine, 
Društvo je privatizovano. 
 
Osnovna delatnost Društva je 11390 - proizvodnja ostalih raznovrsnih proizvoda. 
 
Poreski identifikacioni broj (PIB) je 101624196. 
 
Broj zaposlenih, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. godine, iznosi 4 odnosno 5  
zaposlenih radnika. 
 
 
2. OSNOVE  ZA  SASTAVLJANJE  FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
  
Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju finansijske izveštaje Društva sastavljene u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu i reviziji („Službeni Glasnik RS“, broj 46/06). Ovaj Zakon zahteva da 
finansijski izveštaji za godinu završenu na dan 31. decembar 2007. godine, budu sastavljeni u 
skladu sa Međunarodnim Standardima Finansijskog Izveštavanja (MSFI).  
 
Na osnovu ovlašćenja iz Zakona o računovodstvu i reviziji, u 2006. godini, Ministarstvo Finansija 
je donelo „Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, 
zadruge, druga pravna lica i preduzetnike“ i „Pravilnik o kontnom okviru i sadržini računa u 
kontnom okviru  za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike“ („Službeni 
glasnik RS“, broj 114/06 i 5/07) kao osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja za godinu 
završenu na dan 31. decembar 2007. godine. 
 
Društvo je sastavilo priložene finansijske izveštaje u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu 
i reviziji i navedenim Pravilnicima izdatim od strane Ministarstva Finansija. Finansijski izveštaji 
su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka poslovanja, koji pretpostavlja da će Društvo 
nastaviti da posluje u predvidljivoj budućnosti. 
 
Sve stavke uključene u finansijske izveštaje Društva se odmeravaju u njihovoj funkcionalnoj 
valuti, odnosno u Dinarima („RSD“), jer je to valuta koja najbolje odražava ekonomsku suštinu 
privrednog okruženja u kom Društvo posluje („funkcionalna valuta“). Sve transakcije koje se 
obavljaju u valutama koje nisu funkcionalna valuta tretiraju se kao transakcije u stranim valutama. 
Ovi finansijski izveštaji su takođe prikazani u RSD, koji su izveštajna valuta Društva. Iznosi u 
finansijkim izveštajima iskazani su u hiljadama dinara. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA  
 
3.1. Prihodi od prodaje proizvoda, roba i usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda, roba i usluga su iskazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date 
popuste, povraćaje roba i porez na dodatu vrednost. 
 
3.2. Poslovni rashodi 
 
Poslovni rashodi uključuju nabavnu vrednost prodate robe, troškove materijala, bruto zarade 
zaposlenih, amortizaciju i ostalo. 
 
3.3. Potraživanja od kupaca 
 
Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za rezervisanja 
po osnovu umanjenja vrednosti.  
 
Rezervisanje za umanjenje vrednosti potraživanja se utvrđuje kada postoji objektivan dokaz da 
Društvo neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova 
potraživanja. 
 
Značajne finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac biti u procesu likvidacije ili 
finansijske reorganizacije, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja se smatraju indikatorima da je 
umanjenja vrednosti potraživanja.  
 
Iznos rezervisanja predstavlja razliku između knjigovodstvene vrednosti potraživanja i sadašnje 
vrednosti očekivanih budućih tokova gotovine, diskontovanih prema efektivnoj kamatnoj stopi.  
 
Knjigovodstvena vrednost potraživanja umanjuje se preko ispravke vrednosti, a iznos troška se 
priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih troškova. Kada je potraživanje od kupca nenaplativo, 
otpisuje se na teret ispravke vrednosti potraživanja od kupaca. Naknadna naplata iznosa koji je 
prethodno bio otpisan, iskazuje se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda. 
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NAPOMENE UZ FINANSIJKE IZVEŠTAJE 
                                                                        ”PRVI PARTIZAN - ALFAPLAST” A.D, UŽICE   

                                                                                                     
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.4. Nekretnine, postrojenja,  oprema i nematerijalna ulaganja  
 
Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembra 2007. godine iskazana su po 
revalorizovanoj nabavnoj vrednosti, umanjenoj za ispravku vrednosti. Revalorizacija nekretnina, 
postrojenja i opreme je izvršena do 31. decembra 2003. godine, primenom zvanično objavljenih 
koeficijenata revalorizacije na prvobitnu nabavnu ili revalorizovanu vrednost i ispravku vrednosti. 
Revalorizovana sadašnja vrednost nekretnina, postrojenja i opreme na dan 31. decembra 2003. 
godine priznata je kao verovatna nabavna vrednost na taj dan. 
 
Pod osnovnim sredstvima smatraju se ona sredstva čiji je očekivani korisni vek upotrebe duži od 
jedne godine. Dobitak ili gubitak nastao prilikom rashodovanja osnovnih sredstava evidentira se u 
korist ili na teret ostalih prihoda odnosno rashoda kao kapitalni dobitak ili gubitak.  
 
Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao posebno sredstvo, 
ukoliko je primenljivo, samo kada postoji verovatnoća da će Društvo u budućnosti imati 
ekonomsku korist od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano izmeriti. Svi drugi 
troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha finansijskog perioda u kome su nastali. Nabavke 
osnovnih sredstava tokom godine evidentiraju se po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost čini 
vrednost po fakturi dobavljača, zajedno sa svim troškovima nastalim do stavljanja osnovnih 
sredstava u upotrebu. 
 
3.5. Amortizacija 
 
Amortizacija se ravnomerno obračunava na nabavnu ili revalorizovanu vrednost nekretnina, 
postrojenja i opreme primenom godišnjih stopa, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku 
njihovog korisnog veka trajanja:  
 

 

Nematerijalna ulaganja        4 - 10 godina 
Nameštaj 7 godina 
Kompjuteri 4 godina 
Telefoni i uređaji 5 godina 
Automobili 10 godina 
Ostala oprema 7 godina 

Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja, opreme i nematerijalnih ulaganja počinje kada se 
sredstva stave u upotrebu. 
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                                                                        ”PRVI PARTIZAN - ALFAPLAST” A.D, UŽICE   

                                                                                                     
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.6. Zalihe 
 
Zalihe se, opšte uzev, iskazuju po ceni koštanja ili nabavnoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je 
niža. Neto prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima 
poslovanja nakon umanjenja cene za troškove prodaje. 
 
Vrednost zaliha materijala i robe se utvrđuje na osnovu metoda prosečne nabavne cene. Nabavna 
vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, transportne i zavisne troškove. 
 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha u slučajevima kada se oceni da je 
potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe i zalihe koje po 
kvalitetu ne odgovaraju standardima se otpisuju.  
 
3.7. Gotovina i gotovinski  ekvivalenti   
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti se iskazuju u bilansu stanja po nabavnoj vrednosti.  
 
Za svrhu izveštaja o tokovima gotovine, gotovina i gotovinski ekvivalenti uključuju: blagajnu, 
depozite po viđenju kod banaka, druga kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa rokom dospeća do 
tri meseca ili kraće, i prekoračenja po tekućem računu.  
 
Prekoračenja po tekućem računu iskazuju se u bilansu stanja kao pozajmice u okviru tekućih 
obaveza. 
 
3.8. Dugoročne finansijske obaveze 
 
Dugoročne obaveze, se inicijalno priznaju po fer vrednosti priliva, bez nastalih transakcionih 
troškova.  
 
U narednim periodima dugoročne obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti; sve razlike 
između ostvarenog priliva (umanjenog za transakcione troškove) i iznosa otplata, priznaju se u 
bilansu uspeha u periodu korišćenja dugoročne obaveze primenom metode efektivne kamatne 
stope.  
 
Dugoročne obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno 
pravo da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. 
 
3.9. Kratkoročne finansijske obaveze 
 
Kratkoročnim obavezama se smatraju obaveze koje dospevaju u roku do godinu dana, od dana 
činidbe, odnosno od dana bilansa.  
 
Finansijske obaveze iskazuju se po nabavnoj vrednosti, uvećane za pripisane kamate u toku 
perioda, shodno ugovorima na osnovu kojih su pribavljene, a umanjene za izvršene otplate u toku 
perioda. 
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NAPOMENE UZ FINANSIJKE IZVEŠTAJE 
                                                                        ”PRVI PARTIZAN - ALFAPLAST” A.D, UŽICE   

                                                                                                     
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.10. Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze 
 
Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze se iskazuju po nabavnoj vrednosti koja predstavlja 
fer vrednost cene robe i primljenih usluga, koja će biti plaćena u budućnosti nezavisno od toga da 
li je ili nije fakturisana Društvu.  
 
3.13. Porez na dobitak  
 
Tekući porez na dobitak 
 
Porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 10,00% na 
iznos dobitka pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku stopu 
svode na efektivnu poresku stopu. Konačan iznos obaveza po osnovu poreza na dobitak utvrđuje 
se primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrđenu poreskim bilansom. 
 
Zakon o porezu na dobit Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda 
mogu koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici 
iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice 
budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina.  
 
Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata a koji se odnose na domaća pravna lica predstavljaju 
iznose, plaćene po različitim republičkim i opštinskim propisima, koji služe za finansiranje raznih 
komunalnih i republičkih potreba. 
 
Odloženi porez na dobitak  
 
Odloženi porez na dobitak se kalkuliše u punom iznosu, korišćenjem metode obaveza, za 
privremene razlike koje nastanu između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih 
knjigovodstvenih iznosa u finansijskim izveštajima.  
 
Međutim, ukoliko odloženi porez na dobitak, pod uslovom da nije računovodstveno obuhvaćen, 
proistekne iz inicijalnog priznavanja sredstva ili obaveze u nekoj drugoj transakciji osim poslovne 
kombinacije koja u trenutku transakcije ne utiče ni na računovodstvo ni na oporeziv dobitak ili 
gubitak, tada se on računovodstveno ne obuhvata.  
 
Odloženi porez na dobitak se odmerava prema poreskim stopama (i zakonu) koje su na snazi do 
datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u periodu u kome će se odložena 
poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti.  
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4. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

 
Zemljište 

 Građevinski 
objekti 

 
 
 

Oprema 
 

 
 

Ukupno 
Nabavna ili  revalorizovana vrednost 
Stanje na početku godine 279  17.650  983  18.912 
Procena vrednosti (279)  (3.236)  (313)  (3.828) 
Stanje na kraju 
Godine -  14.414  670  15.084 
        
Kumulirana ispravka vrednosti 
Stanje na početku godine -  9.707  114  9.821 
Procena vrednosti   (10.148)  (694)  (10.842) 
Amortizacija -  441  580  1.021 
Stanje na kraju godine -  -  -  - 
        
Neto sadašnja vrednost        
31. decembar 2007. -  14.414  670  15.084 
        
31. decembar 2006. 279  7.943  870  9.092 
 
 
5. ZALIHE 
                                                                                                                            (U hiljadama dinara)

31.decembar
2007. 2006.

     
Materijal  164 325
Nedovršena proizvodnja  13 -
Gotovi proizvodi  159 -
Dati avansi  27 22
  
Svega zalihe  363 347
 
 
6. POTRAŽIVANJA 

(U hiljadama dinara)
          31.decembar

2007. 2006.
    
Potraživanja od povezanih pravnih lica  1.931 4.756
Potraživanja od kupaca u zemlji  18 132
  
Svega potraživanja  1.949 4.888
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8. KAPITAL 
 
Prema Rešenju Agencije za privredne registre broj BD. 11202/2008, od 5. marta 2008. godine, 
upisani uplaćeni novčani  kapital Društva iznosi 113.279,13 EUR i to: 101.576 EUR, uplaćen 31. 
decembra 2006. godine; 8.525 uplaćen 6. juna 2006. godine; i 3.178,13 EUR, uplaćen 25. 
decembra 2007. godine.  
 
 
9. DUGOROČNE OBAVEZE 
 
Ostale dugoročne obaveze, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. godine, iznose 1.601 hiljada 
dinara i odnose na pozajmice od povezanog pravnog lica Preduzeća ABC proizvod d.o.o, Užice i 
povezanog pravnog lica "Prvi partizan-Emo" a.d, Užice. Ove obaveze nisu opterećene kamatom. 
 
 
10. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 
Kratkoročne finansijske obaveze, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. godine, 
iznose 890 odnosno 899 hiljada dinara i odnose na pozajmice od fizičkog lica Zoran Žunića iz 
Užica. Ove obaveze nisu opterećene kamatom. Pored toga, iznos od 734 hiljada dinara, sa stanjem 
na dan 31. decembar 2007. godine, se odnosi na tekuće dospeće dugoročnog kredita koji je izmiren 
u januaru 2008. godine. 
 
 
11. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

(U hiljadama dinara)
                   31. decembar

2007. 2006.
  
Dobavljači - povezana pravna lica  1.060 1.160
Dobavljači u zemlji  105 606
  
Svega obaveze iz poslovanja  1.165  1.766
 
 
12. PRIHODI OD PRODAJE 
 
Prihodi od prodaje, za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006, iznose 
1.781 odnosno 5.707 hiljada dinara i odnose na prodaju gotovih proizvoda i usluga povezanom 
pravnom licu Preduzeća ABC proizvod d.o.o, Užice. 
 
 
13. OSTALI POSLOVNI PRIHODI  
 
Ostali poslovni prihodi, za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006, 
iznose 1.381 odnosno 1.212 hiljada dinara i odnose prihode od zakupnina.  
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14. TROŠKOVI MATERIJALA 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

Troškovi materijala za izradu  1.142  1.414
Troškovi ostalog materijala (režijskog)    32
Troškovi goriva i energije  658  161
    
Svega troškovi materijala  1.800  1.607
 
 
15. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI  
 
Troškovi zarada, za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006, iznose 1.040 
odnosno 1.573 hiljada dinara i odnose bruto iznos po osnovu ličnih primanja zaposlenih.  
 
 
16. OSTALI PRIHODI 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

  
Prihodi od smanjenja obaveza  2.098 1.579
Ostali nepomenuti prihodi  1.073 803
  
Svega ostali prihodi  3.171  2.382
 
Privredno društvo ABC, Užice se tokom 2007. godine odreklo potraživanja od Društva u iznosu od 
2.000 hiljada dinara. Ostatak otpisanih obaveza se odnosi uglavnom na nepostojeće obaveze prema 
Poreskoj upravi po osnovu poreza na promet. 
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